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Panait Isfrati 
1 

A románságnak legnagyobb irója 
panait Istrati, aki amig csodálatos 
zsenialitása ragyogott, a világiroda- 

jom egvik irányitó ereje volt. Panait 
jstrati müvészetét alig lehet egy- 

bemérni más mostani iróéval, mert 
ez a nyomoruságból a világhires- 
ségbe felvergődött kalandos sorsu 
poéta egészen külön utakon járt, 
de a Panait Istrati irásmüvészete a 
fökéletes életlátás és a teljes élet- 

átérzés. Minden sorában az élet 
sebei viritanak és mintha minden 
sorával szive véréből adott volna 
valamit, hogy csodálatos balzsamot 
teremtsen az emberiség sebeire. 
Panait Istrati nagy iró volt, cso- 

dálatos költő, igazi léleklátó, de 
soha sem volt üzletember. Még az 
is lehetséges, hogy a nemzetnek 
ez a nagy költője vagyonokat gyüjt- 
hetett volna, ha valami kis üzleti 
érzék lett volna benne, hiszen leg- 
több műüve nem románul jelent 
meg, hanem franciául és franciából 
loráitották át románra A francia 
irást cedig jól fizetik, de Panait 
Istrati nem azért irt, hogy pénzt 
keressen, vagyont gyüjtsör, hanem 
azért, hogy lelki parancsnak tegyen 
eleget. Csak a könyvekből gazdag! 
ember lehetett volna és ha már 
nem értett a vagyonszerzésnek eh- 
hez a módjához, meg volt az a 
lehetősége, hogy másként szerezzen 
vagyont. a szovjet Panait Istratit, 
a költőt magához ölelte és 
a szovjet nagylelkü és bőkezü azok- 
kal az irókkal szemben, akik csak 
egy kicsit közelednek feléje. Panait 
Isírati egy ideig százpercentes szov- 
jet-irónak számitott, amig ez a ra- 
jongó ember rajongott azokért az 
uj gondolatokért, amelyeket a szov- 
jetben látott. Aztán meglátta magát 
a szovjetet, a szovjet annyira 
könnyelmü volt, hogy meghivta 
Panait Istratot, aki bejárta Örosz- 
országot és megirta azt a könyvét, 
amely első sorától az utolsóia 
egyetlen felhördült vád volt a szov- 
tellen. A szovjet elejtette és Pa- 

nait Istrati magára maradt a zse- 
nialitásával és a tüdőbajával. A 
zsenialitása tovább égette és még 
utolsó esztendeiben is ragyogott az 
a csodálatos láne, amely Panait 
Istrati volt. A tüdőbaj azután elvé- 
gezte a többit, talán kissé gyorsab- 
ban is, ahogy lehetett volna, mert 
a világhirü irónak nem volt pénze 
arra, hogy gvyógykezeltesse magát 
és a világhires iró után annyi va- 
gyon maradt, hogy temetésének 
költségeit abból az adományból kel- 
ett ledezni, amit a román király 
airó özvegyének gyorssegélyként 

i. 
A lapok most azt irják, hogy Pa- 

hait Istrati özvegye végső nyomo- 
Tuságba került, a butorait adogatja 
el, mert a kiadóktól nem tud pénzt 
apni, A kiadók messze vannak, 
risban és az özvegynek nincs 
nze, hogy utána járjon a követe- 

éseinek. Énnyi sem maradt a világ 
legnagyobb irója után, aki csodá- 

Fellázadtiak a náci 

eoLDAL 

iiose május 

FÜGGETLE HaGYAR POLITKAI LAP Szer esztőség és iadóhivatal Str. Livezii 
Szerkeszti: WOJTICZEY GYULA No 4 Telefon: 3-39 21 szám 

Mogvorország és Auszíria is kapnak 
Gyarmatokat Abesszimlában ? 

LONDON. A világsajtóban) crszág közötl tárgyalások foly- kapj nak Abessziniában. Állitó- 
az a bir terjedt, el, hogy Ma nak azirányban, hogy Magyar- lag Olaszország hajlandó volna 
gyarország Ausztria és Olasz- ország és Ausztria gyarmatot Abesszinia egyrészét átengedni. 

Olaszország Milépése csetén Némctorszás 
és Jepán visszatérnek a Népszövetségbe 
ROMA. Az olasz apok bur. 

kolt formában igyekeznek elő: 
késziteni az olasz közvéleményi 
a kormánynak atra a lépésére,! 

hogy Olaszország kilép a NéP pése esetén a Népszövetséget 
szövetségből. teljesen átszerveznék és az uj 

Biztos forrásból vett értesü- Népszövetségnek Japán és Né- 
lések szerini Olaszország kilé-! metország is tagjai lennének. 

lemmel maradjatok egységesek és 
hivek! Éljen a Heimwehr és az ő 
Ausztriája. 

Minthogy Schuschniga kancellár- 
nak az a szándéka, hogy a Hei- 
wert ieloszlatja, Starhemberg her- 
ceg napiparancsa annak a jele, hogy 
nem hajlandó eleget tenni a kan- 
cellár kivánságának és emiatt Ausz- 
iriában ujabb surlódásokra van ki- 

tás. 

A német töke bevo- 
nul Abessziniába 

PARIS. Az Hnformation azt 
a szenzációs hirt közli, hogy 
Olaszország és Németország 
kézött a legnagyobb titokban 
megegyezés jött létre. A meg- 
egyezés értelmében a német 
tőke bevonul Abessziniába, mert 
Olaszország Németországgal 
együtt akarja kiépiteni a római 
birodalom uj államá,. Az erre 
vonatkozó tárgyálások már meg- 
indultak. 

Meghalt a görög 
miniszterelnök 

Athénból jelentik, hogy a hivatali teendőit. A váratlanul 
görög miniszterelnök tegnap reg- elhunyt államférfi iránt világ- 
gel 68 éves korában hütelen szerte mély részvét nyilvánult 
elhunyt. A miniszterelnök még] meg. 
szombaton rendesen végezte! 

rob6amosziagok 
A Daily Herald berlini tudó-! birodalmi kormánynak, szomba- 

sitőja jelentése alapján feltünést- ton nyilt akcióban tört ki. Ber- 
keltő hiradást közöl Eszerint linben és több más városokban 
az S. S. alakulatok, rohamosz- az S. S. alakulatok legénysége 
tagok, melyeknek elégedetlen- fellázadt, mire a hatóságok a 
sége már hetek, sőt hónapok hadsereg segitségét vették 
óta igen sok gordot okozott al igénybe. 

oma - 

Starhemberá harcal lenye- 
ácti a Schuschuié-urolmat Borszalmas vasuii szerencséllenség 

EEc A szerdárób celtőrtelre amely szerdáig a, buktatoti Star- sarofjevóba 

virradó éjszaka végrehajtott gyöke- hemberg herceg kezében volt. ; ; 
res kormányáiszervezés által Schus- Amia azonban Schuschniag sulyt Sarajevobél jelentik, hogy 
chnigg kancellár tudvalevőleg min- 
den hatalmat a maga kezében ösz- 
pontositott s most hozzálátott a 
nagy kormányszervezetnek, a Ha- 
zafias Frontnak saját elgondolásai 
szerint való egyesitéséhez. 

Schuschniga ünnepség keretében 
vette át a Hazatias Front vezetését, 

egyik vasuti hid, amelyen egy 
vonat haladt keresztül leszakadt. 

Avonat a hid alatt levő fo- 
lyéba zuhant. A szerencsétlen- 

ségnek több halott és számos 
sebesült áldozata van. 

helyeza Starhemberggel való együtt- 
müködésre, a volt alkancellár nem 
enged álláspontjából s ugylátszik 
tőrésre akarja vinni a dolgot Star- 
hemberg herceg ugyanis, mint az 
osztrák Heimwehr főparancsnoka 
szombaton a következő parancsot 

ladta ki: Kitartással és vasfegye-! 

Istrati kortársai voltak, de ebből a 
ragyogásból nem jut kenyér és nem 
jut házbér az iró özvegyének aki 
örökségképpen csak a dicsőséget 
kapta. 

csóvái még tovább fognak világitani, 
még akkor is világitani, ragyogni 
ijognak, amikor már alig emlékez- 

latos kincsekkel, drága és kedves 
könyvekkel ajándékozta meg az 
emberiséget. Ezek a drága és fáj- 
dalmasan keserü könyvek, egy ko- 
rán kialudt zseni lángolásának fény- 

nek az emberek a nagypolitikusokra; 
a nagy pénzemberekre, akik Panait
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Szincs sarok a lc- ggg- 
ajabb harisnyadivei SZIMHÁAÁZzZ 
A francia lapok érdekes uj divat- 

ről számolnak be, amely N.wyork- i rilá ny ból került Párisba é a azé az 
elegáns, divatosan öltözkö asz- . Ezony, lány Párisban, Londonban, Bemutató a Magyar Szinházban Bicsben és Bud pesten el sem tudja 
képzelni a világot a szines sarka Péntek este mutalta ba a Maigyar issokszor megnet etetle a közönséget. harisnya nélkül. Ennek az uj divat- Szinhár Zahy Urilány cimű vigjá- Nsgy Ietván bebíz nyitotta ezzei a nak az a trükkje, hogy a ruha, cipő ékát. Az iró darabjában a mai szerepével, hogy az elsőrendü szi- a harisnya sarka és a harisnya var- megéilhetés problémáját tárja elénk, nészek közé sorozható. Tóih Elek, rása ugyanazon szinárnyalatban van, derüs ötletekkel, finom könnyedség- mint mindig most is elsőrangu vol. ami a divatlapok szerint egészen gel, hol vigan, hol szomoruan, de Benes Iona fiaom jálékával, Csóka különösen „appiri". Természetes, mindvégíg lekőti a nézöközönség kedves humorával nagyban hozzá- MŰSOPA 
hogy ha,már egyszet Páris elfo Égyelmét. járultak az előadás sikeréhez. Dancsó gadta ezt a divitot, akkor végigsza- 5 rendezés bravuros. Pompás disz és Kozma ügyesen oidották meg i 
lad az egész világon és nems kára és a haásgosan öefgő előeiiás szerepeiket. A darab befutott. Hétfő este 0 örakor. Urilány, 

c i ; 

Harmadszor). 
nálunk is feltünik majd a szines jene s ( harisnyasarok és gondoskodás tör- eráizonya Kádár Inte vende W. 7ibor, Kedl stie .9 aérako, rilány, 
ténik arról is, hogy miként lehet 

ióada Ekő ű s bucsu. 
mutogatni a szines harisnyasarkot. A ciímszerepben Fényes Alice almis sa körutja előtt ) legművésziesebb teljesitményét láltuk, . . mintha ráirták volna a darabo. (Orvosi és luxus füző - Kovács György ebben a szerepében Minden Dpénieken ű 1elemében vol, nagy sikert aratott. SONDERLING től MOZIK MűSORA Harmath Jolán a félvilági nő alaki- kitünő Edison Mozgó fásáta ) ugy jo játékával, mint ele- 

gánciájával hatots. Tompa Sándori CAL REGELE FERDINAND No.3. I. Bolyga zsidő. Fősz. Conrad inüvészete most is, maradéktatanul, az Mavarban eslálisoyajáriók mértét vőli Lányok a vásáron, érvényesült. Csoppán Flóri komikai sz. Liane Haid tehetsége napról-napra fejlődik, most g Roya! Mozzó uj szdáma kapható minden lap 

Ali baba és a geée bló, rabló, 

ádrusnál. - 200 eldal 5 melléklet R E G n L 
Fősz. Anna May Wong ARA 20 Lei Nagyhávéház és Dr Capitol Mozgó Képviselet Clajon : szenzációs májusi müsora Asszonyok bálvanya. Nino Mar. Cultura Cibraria Az ur közönség már jazz zenéjére Munskás Mozgó őla kiti onya József oz 

Strada Memorandulai No. 4. este 9 órától a kitünő II y táncol I Bigod kapitány Fősz. Errel 
ynn. II. A mumia titka, 

Ülkenyérgyárikon- Okvetlen nézze meg e hóra leszerződ- Fősz Charlie Chan, cern léfesült Clujon tetett u világvárosi műsorunkat ! . ... Salamon Lipót, aki nemrég vásá- 

Az uj lengyel kormány 
rolt Mo: A bi luji malmot, ameyzek ealtásszá ására ta Morganél vesoljak e letette az csküt 
fene elnevezéssel közkereseti ! rsa- I1esífvére egina 
ágot alapitot, t kivált a Trifo- 

i 
u9 magtutaksenost hayi válain Mar ia-i Gászaátt VARSÓ. Az uj lengyel kor- 

ból. szlámon Lipőt társulva Mar- 
mány letette az esküt. Az es- 

morstein Jenő cluji terménykereske- Ismereles, hogy a Réth lesivérek msaegállapodás jött létre a Réthy test- oi 
dővel, érdekeltséget váliali Helimana Str. Regina Maa 11 és s. 1ula vérek ér a Mgan telefontársaság Kütétel után minisztertanács 
cluji kenyérgyárban, amelynek ki. Maniu 8 szám ingatlan komplexua- közöli 5-5 milhó lejes vételáron. volt, amelyen Smigy hadsereg- 

használására külön keréskedelmi mukat már korábban eladóvá teíték. I emlitjük meg, hogy a Réthy test- fő : 
társaságot alapitanak. Erdekes. hogy Akkor több részleiben kisérelték meg véreknek a kincstár ellen indiott 7 főparancsnok is részívett. 
eddig a helyi kenyér és liszpiacot az ingatlant értékesiteni, mely ter- millió lejes kártéritési keresetében a 
; mija kenyérgyar., Malnir és vük azonban nem sikerült, minthogy Casatia tudvalevőleg e as- 
intér műmsalom és Tau ugen a Réthy testvérez konverziós kérése pontra helyezkedeti. éthyék a táb ii 

terménykereskedő egységes meg mindmáig nem nyert eldöntést, Ezen fánál perujitással éltek, amely jelen- Uijjászületett a Regal-bár 
egyezés alapján irányitották. Ezzel a konverziós ügyben május 28 án lesz leg ismét a Casatia előlt fekszik, A cluji Regál kávéház agilis 

csoporttal szemben most hasonló tárgyalás. Az ingatian teljes egészé- amely a márciusra kitüzölt tárgya- vezetői Naisz József és Hirsch 

összelételű társaság alakult a fentiek ben való megvélelére egyébként elvi lást elhatagsztotta. Miska a bárhelységet a felső ter. 

összetételében. 

mekbe helyezték át modernül át alakitva; ujrafestve, gyönyörü szőnyegek és remek csillárok te szik érdekessé a varos egyik leg 

öeszae. 

Uj utazási Iroda 
: Z. közkedveltebb bárjat. A meleg 

Dr. Gara Ernő cluji ujságirót sat Magyar Szinház: ellen uj ventilátorok lettek felsze. 
mari, oradeai, aradi, timisoarai és 

relve. Az uriközönségnek állan 

cluli napilapok bevonásával Ardeali 
: dőan uj és nivós műsorban van 

Npilapok Egyesült Ulazási Irodája Hétfő, Kedd este 9 órakor fésze és mégis az általános drá- 
cimen utazási irodát nyitott Cujon, 

sulásra való tekintettel az árak 
. , . . maradtak. IÍgy tehát ha valaki 

A Szinház bucsuelöadása kellemesen akar eltölteni egy jű 

A PARK szan ató- 
, 

estét, ugy legjobban tesziha előbbi 

rium gy ógyfürdője beve- furnéj a elött az ujjászületett Regál bár müsorát zette a palódi 

j megnért nöstlyéni 
a " Zzalogcédulákai 

iszapfürdőöt 

arany férgyakról nagyon 
... . 

magas árban vasároi a 

speciális pöstyéni berende- 

: z eér 66 
zéssel. Teljes pöstyéni fürdő, 

*8 RECORD 

egész és rész.pakolások minden. 
i 

ékszerész 

nemü reumatikus belegségek ellen 

Cluj Calea Victoriei 1 

Cluj, Calez Meofilor 6c4. 

egvedlet Aranyért nagyon magasárat fizet 
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molorosvonat rázva, kattogva 
nbörögve eszi magát előre az árva 
oáron. Jobbról, balról elmaradnak 
n öuiünk a mérgeszöld buzamezők, 
któsárga repcetáblák suhannak el 
emem előit, aranysugarakkal süt 
1e és vékony fatyolrongyokka 

abienér párát. 

Hírtelen ránlással megáll a motor- 
ocsi Szakadozva hozza felem a 

ellő a közeli templom harang- 
ongását 

Mát vár rám a cséza, a vidéki 
öldbiriokosok multszázadokból meg- 
aradt járműve. Nem batár, nem 
mailcoach, nem fiáker, csak czéza. 
tárgaszinűü kocsi, esőernyő nelsül, 
umikeréknek meg se híre se hamva, 
Mtszik az egész jármun, hogy nem 
ényüzést, hanem gyakoriali célokat 
z0lgal, egész szerkezete arra vall, 
ogy tengelytörés nélkül biztosan 
igye utasát kemény göröngyön, 
málan uton, feneketlen sáron e- 
esztül. Rosszul megy a videki oir- 
okosoknak, a parádés kocsik meg- 
ikultak, az autót el kellett adni, 
ulsokba kerül a benzin, az olaj meg 
soffór, a traktor a fészerben pihen 

isszavaltolta az igás eke, borona 
ts henget, lehámlott a vidéki gazda- 
tágról minden fényüzés, amely a 
égi boldog góndtaian idők tarto- 
éka volt, de a cséza megmaradt. 
A bakkon egy feszes tartasu pa- 
asztember ul!, minden mozdulatan, 
beszédén, feszes és mégis tisztelet- 
dó tartásán megláiszik az egykori 

kiszolgált huszárattiszi. 

Messziről hallatiszik a falusi temp- 
om harangjának hangja. Csend ho- 
ol a gazdasagi udvaron, a eseled- 
bég teggel megitatta, megetette a 
ószágot és elszéled, ki a tempa 
omba, ki saját dolgára. csak az is- 
állóőr maradt odahaza, hogy baj ne 
örfénjék. Városi ember altal rég 

lfelejtett hangok, szinek és szagok 
esznek körül, A májusi meleg nap 
tugaraiban lomhán fekszenek a ház- 
örző komondorok, a fehér és rózsa- 
szin szinekben pompázó virágok 

HERKOVITSEndre 

üei pivaiszabó ! 

arad 
ron, 

ibló. 

lar. 

rrol 
tka. 

A legujabb divat- 

szerint dolgozik ! 

Hozai és külföldi 

szövetek raktára 

Olcsó drak! 
n 

an Ciuj, Sirada 

DiabufaNo.2 
ki ümmögnek a méhek, a bok- 
ia ában pedig éli mindennepi 

a baromfiudvar, Egy hatalmas 
Vütös Road Island kakas áll itharc. 
an egy makacs erdélyi kopasznyaku 

Versenytársával, körülöltük békésen 
mapargal a lyuksereg, szürke és fe- 

1 gyöngylyukok suhannak el mel- 
nk, egy páva liláskék szinekben 

magát a naplényben, egy 

... 

makilja a tavaszi földből kiemcikedő 

pocsolya körül kacsaanyák tanitják ] 

fermészet és politika... 
sárgapihéjü fiókáikat az uszás és 
elelemszerzésg tudományára. Minde- 
nült béke, mindenütt tavasz, napsü- 
tés, a tél idején elernyedt termeszet 
uj életre valo ébredése. 

Ülünk a ház tornácán. Nézem ezt 
a képet, amelyei ezerszer és ezerszer 
láttam, de a város szürke falai, üz- 
letes nyüzsgése között, a minden- 
napi élet roboljában már najdnem 
ellelejtettem. Milyen szakadék vá- 
lasztja el a varost a természettől. 
Mindenkinek ki gellene ide jönni, 
ahol nincs kávéház, nincs tülekedés, 
ahol nincs politika ... 
Mi ez! Galambok felijedt seregé 

tiadt szárnycsapkodássai hullamzik 
ide oda a levegöben, mintha valami 
nagy veszedelem fenyegetné, miniha 
egy vészes sereghajto kergemé. Ide- 
oda csapdos a gaiambsereg. A ba 
romfiudvar is elnépielenedett hirie- 
len, A bokrok közöti bujik meg a 
büszke kakas, félénken lapulnak a 
gyöngylyukok, a tyukok, csirkék, 
megszünt a kacsahápogás, csak ne 
hány ragyogóan fehér pulyka hal- 
latja a hangját és borzotja fel toll- 
ruhájár. 
Nezem a házigazdámat, Nem szól 

semmit, de látom, hogy ökölbe szo 
rul a keze. 

Mitől bolondultak meg a galam- 
bok ? 

Vércse! 
Hol a puskád! 
Nincs ! 
Közben a csapdosó galambsereg- 

ből kivált egy megijedt állat. Mar 
látom a vércsét is. Hajja, üldözi a 
megijedt állatkát, A galambnak már 
fogytán az ereje. A vercsenek sike- 
rült lenyomnia a földig, pihegve 
igyekszik megbujni az aldozat, Be- 
levág a ragadozó madár hajiot 

csőre, kiterjeszkednek az erős szár- 
nyak és csőrében a vérző galamb- 
bal gyorsan emeikedik a vercse a 
magasban. 

Igen! A vércse! Most csak ga- 
lamb, máskor csirke és tyuk. Áüag 
300 csirkeből alig marad meg 10Ő 
darab, a többit elviszi a róka, meg 
a vércse. 

Hát miért nem teszel ellene sem- 
mit, Egy jó lankaszterrel meg lehet 
tizedelni a ragadozókat. 
Nem lehet, mert nincs puskám, 
Hogyan lehet az. Tudom hogy 

volt, azután itt a gazdasagban kell. 
Elvették. 
Ki vette el tőled a puskát ? 
Elmondom. Ugy két evvei ezelőtt 

Lupcniben munkaásmozgalmak vol- 
tak. Mi távol vagyunk ugyan a bá. 
nyavidékhez, ezzei szemben közel a 
határhoz. Jölt egy rendelet a me- 
gyétől, hogy minden lőfegyvert be 
kell szolgaltatni a szolgabirósághoz. 
Volt egy Leruchenn 16 0s sörétes 
fegyverem. beszolgáltattam és vártam. 
A beszolgaltalont puskákat máig 

sem adták vissza 
Azóta még a mezei csősznek sincs 

fegyvere. A vadászjegyeket ki sem 
váltottam, Minek vadaszati engedély 
ha elveszik a fegyvert és fegyver- 
engedelyi nem adnak. A nyul, a 
vaddisznó alig tesz kárt a vetésben. 
Gondoskodnakg rola a vadorzók, 
rengeteg van belőle, attól nem ve- 
szik el a fegyvert. Ha nyulpecsenyét 
akarok tőlük veszem meg a sajál 
nyulaimat, olcson adják. De a vad- 
orzó nem pazarolja a töltest rókára, 
vércsére, a ragadozók nyugodtan 
szaporodhatnak. Multkoriban egy 
róka egymásután üz tyukomat viue 
el. Kutyáimmal utánanéeztem, követ- 
tem a véres nyomot, láttam a helyet, 
ahol a vörös rabló széjjeltepe. 
Betömtem a nyilást a lyukoion, ahol 
behatolhatott, Egyebet nem tehettem. 

Igy jön a polnika a természethez... 

Legalkalmasabb ajándék 
női táska, aktatáska, koffer, neszeszer, zsebtárca, kesztyü, az 

„ET N A 
gyári lerakaiban 

Cluj, Calea Regele Ferdinand 2 a. Gyári árban! 

A párisi némert kövei 
meglálogarnta Ceon 
Blumor 

Varsó. Érdekes jelentést küld Was- 
hingtonból az Isvesna tudósitőja, 
amely Varsón keresztül közli, hogy 
a párisi német követ meglálogatta 
Leon Biumot, a francia kormány 
várományosát, állitólag nem politi- 
bai ügyben, a német-írancia gyar- 
mati munkások kivánságára: Az 

angol és írancia fönnhatóság alatt 
álló gyarmatokon a német ipar ka 
tasztrófális helyzeibe került. A német 
szakmunkások tömegesen visszaván 
dorolnak és akik ott tengődnek ál 
landó zaklatásoknak vannak kiléve. 
Leon Blum intervenciója nagyban 
megkönnyihetné helyzetüket. 

VILLATELKEK 
a Grigorescu ut végénél Törökvágás ueca 3 számtól felfelé, 
500-2000 2 nagyságban, kedvező fizetési fellételekkel el- 
adók. Autóbus megállótól 1 percre, (A Magyar Szinháztól 5 

lei: Felvilágositázt nyujt dr. Krausz Imre ügyvédi irodája. 

CLUJ, Síreda Regina Maria 6 szám. Telefon: 10-32 

0-HAI 
SORDAN 

zanta 

Electrica cluji elecírotechnikai vál. 
lalat megállapodást kötött a buda. 
pesti Kristály gramafongyárral ké- 
szülékek és lemezek cluji eladdsára 
nézve, 

Gorkij városát, amelyet azelőtt 
Nizsnij Nevgotodnak hivtak, a Volga 
áradása komoly veszedelemmel fe- 
nyégeti. Az árviz az alacsonyabban 
fekvő városnegyedeket már elöntötte 
és többezer embert ki ketlett lakol- 
tatni, 

A francia lapok jelentései szerint 
Ukrojnában erősen terjed az ukrán 
nemzeti mozgalom és két ukraániat 
vasuti állomás vasuti alkalmazottját 
letartóztatta a szovjet titkos rendőr- 
sége, mert az ukrán nacionattsta párt 
szolgálatában állottak. 

A berlini rendkivüli birőóság ötven- 
nyolc embert, akiket hazaárulással 
vádoltak két évtől ttzenkét évig ter- 
jedő fegyházbüntetésre ttélt. 

A nénmet statisztikat hivatal szerint 
rekordot ért el Németország a vá- 
lások terén. Ebben az esztendőben 
54.407 házasságot bontottak fel a 
biróságok. . 

Antwerpenben a belga király és a 
belga kormány jelenlétében temették 
el Damien jezsuita páter hamvait. 
A páter tizenhét esztendeig egy ame- 
rikai lepratelepen teljesitett szelgá. 
latot és végül áldozalul eselt a 
szőrnyü betegségnek, A hamvakat 
egy amerikal hadihajó szállitotta 
Belgiumba, mert Amerikában is az 
emberszerelei mártirjának tekintik a 
lepratelepen elpusztult papot. 

A német kormány elrendelte, hogy 
ua Rotschild ház frankfarti levéltárát 
vizsgálják felül, meri meg akarják 

állapitani a Rotschild vagyen kelet 
kezésének módjait. 

Alakiilások és 
javitások mos 
rendkivülolcsóna 

szőrmeszalonban 

Cluj. Gólya palota, 
Nyári megőrzések, felelőség 

mellett: 

A szinház káprázatos csoddi Ez 
a cime annak a renkivül erdekes 
cikknek, amely a Délibáb uj számá- 
ban jelent meg, Remek rádiómüso- 
rokat, érdekes szinházi beszámoló- 
kaf, plelykákat, nagyszert filmrova- 
tot, egyfelvonásos szindarabot, no- 
vellákat, verseket és több mini száz 
képet talál az olvasó a 100 oldalas 
szinházi bépes lapban. 

finem ru últ üiszütója, runatcsiések mesterc, CINI Cluj
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azelálkazottszerelem 
Bünügyi regény. 

hta: BENKŐ KAROLY 

- Hogyan, tudod már, hogy az 
az ember milyen büntényt követett el. 
- Igen hka. Meg kell vallanom, 

X EVFOLYAM 21 Szi A VILAG 
zzzzzzzzzzzazzzzztzzzszzmem 

Arábia császárává akarják Ujjászeröezik a M, 
válasziani a négusi az nersa piziosnómn 
arabok 

A Magyar Altalános Hitelbany Kalró, Az Information jelentése vezérigazgátója Kaliay, Budapsa szerint egész Arábia területén egy az orsdesi Hitelfiók igazgatójány, olyan mozgalom indult meg az ara társaságaban a napokban Clujra , 

] Az arab prop gandisták azt álli:ják, 
hogy ez az elgondolás nem érinti 
Apglia hatalmi érdekeit, sőt egy in- 

hogy a fővárosban jártam és igy 
mindenről értesültem. Ha we is min- 
dent fudsz, ugy tudnod kell, hogy 
a szerencséllen többé se néked, se 
alyádnak nem árihat. Szánd meg őt ! 
Hadd meg életét és gondoskodjál 
róla. Bizonyára nem fog többé el- 
lenetek fondorkodni. 
- Hm - hallottam alyámtól az 

eseményeket. Ha tudnám, hogy az 
a nő nem részese férje bünenek, 
ugy szivesen támogatnám. Ds hed- 
ves Elek, a següség most már 
alighanem ugy is késő, és talán 
szerencsére is, hogy az a nő azóta 
meghalt. 
- lIlka, ha él, ugy-e bár meg- 

szánnád ? kiáltá az itfju. 
- Holnap fogok válaszolni, Elek, 

viszonzá lika. 
- Miér nem ma, miért nem most! 

Szerelmünkre kérlek, légy jó angyala 
annak a szerencsétlennek. mit tehet 
ő férje bünéért ? 

- Degondold meg Eleg, az a 
nő már nyolc nap ota raboskodik 
étlen, szomjan. A halál azóta meg- 
váltotla kinjaítól. 

Elek viaskodolt önmagával. 
Mondja el az igazat kedvesének, 
vagy várjon holnapig. Ez utóbbira 
határozta magát, Bátor gondolat 
villant meg fejében. 
- Jól van, hka, várok holnapig. 

Milyen időtájt láthatiak viszont. 
- A szokott időben, Elek! De 

most nem szadab tovább maradnom. 
Közleményeid aggodalmassá tettek. 
Ha az a gonosz ember meglesett 
már bennüket egy izben, ugy azi 
máskor is meg eneti. Isten veled / 
A gróikisasszony ezzel elsietetett. 
Elek sokáig bámuli utána. 
Végre mélyen fellélegzett. 
- Istenem, légy velem! rebegé 

Elek. E pillanaiban meg tudnám 
vetni, de a következőben annál őrül- 
tebben fogom szeretni. On, az ret 
lenetes. De Iika, én gyikossá nem 
lehetek - mégis megmentetem azi 
az asszonyt. 

Ezzel az elhatározással távozott. 
Elek a terről és az erdészlak felé 
síelett, 
A víszontlátás leirását mellőzzük. 
Elek felelhetett atyja kérdéseire, 

mert nagybátyja a főváros közelében 
lakolt és ő olyan óvatos volt, hogy 
egy órára betért hozzá. Igy hát aiy 
jának a család hogyletérői megad- 
hatta a kivánt felvilágosítást. 
Az erdész ezzel megelégedett és 

az est az erdészlakban nyugodtan 
telt el. 
Az erdész lefeküdi, de anya és 

fiu még fenn maradiak, egymással 
beszélgetve. 
Mar tizenkettőre járt az idő. 
A fiatal ember elbeszélte anyjának, 

hogy mit hallott a fővárosban Réthy 
Ferencről. 

(Folytatjuk) 

KIRESZIES 
Pedlcur Salon 

Sír. Duca volt Univer- 
sitatea No. 3 

Select mozi udvarán 

1 
í 

bok között, 
amely a négusi Arábia császaá 
rává kivánja emelni. 

disi államforma megerősilené azt. 

Angol hívatalos körökben ezt a 
birt fantasztikusnak tekintik. 

( 

Hölgyeim !? 
enemrzem 
Tekintsék meg a 

RMN. 
kirakaitaili, Regele 
ferdinand No- 2ja 

Egy szüllötí napszámos fizen- 
kél késszurdssal leferiielfe 
vadbaászastiársát, merf nem 
akari 60ozza visszaférni 

Borzalmas kegyetlenséggel számolt 
le vadházastársával egy elzüllött ku 
lai nepszámos, aki tizenkét késszu 
rással akarla az asszonyt kénysze 
riteni, hogy térjen vissza hozzá. 

Blesko Vencei! napszámos, aki 
valamikor jobb napokat látot, de 
mindené! elherdáha és teljes zul 
lésnek indult, ö! hónappai ezelőlt 
vadházasságra lépett Schmidt Máriá- 
val. Az asszonyt az anyja, hozzá 
tartozói és ismerősei figyelmeztették, 
hogy ne kösse az élelét a bruális 
emberhez, az asszony azonbana nem 
hallgatott rájuk, mig egy héliel ez 
előtt már nem birta tovább a férh 
mellet! az életet és visszaköltözöt 
az édesanyjához, Blesko kétszer is 
ott járt az asszonynál és kérlelte, 
hegy térjen vissza hozzá, Schmid: 
Maria azonban erre nem volt haj 
landó. Szombaton estefelé Biesko 
megleste volt vadházastársát az egyik 
uccasarkon, amikor az munkaból 

igyekezett hazafelé, Miulán a talál- 
kozás tanuk nélkül folyt le, egyelőre 
nem lehet tudni, hogy volt-e szóvál- 
tás a vadházastársak között. A 
szomszédos lakók csak az asszony 
sikoltozására rohantak ki az uccára 
és látták, hogy Blesko nyitott bics- 
kával szurkálja Schmidt Máriát, aki 
menekülni igyekezett. Több sebből 
vérezve sikerült befutnia az asszony- 
nak Gálik Ilés füszerüzletébe és 
onnan kijulni az udvarra, ahol esz- 
méletlenül rogyolt össze. 

Tizenkét különböző mélységü és 
nagyságu késszurás érte a szeren- 
cséllen asszonyt és a tizenkettő kö- 
zül legalább öt életveszélyes, a leg. 
sulyosabb azonban az a két szuras, 
amely mind a két lapockája alatt 
érte. Itt markolatig hatolt be a penge. 
A szerencsétlen asszonyt kihaligaini 
nem lehetett, életbenmaradásához 
aliíg van remény. ] 

Uj 1alálmány, ameily men- 
fesifi a borecetfef kellemef- 
len szagáfól 

Az uj borvédelmi törvény többek 
között előirja, hogy ecetet étkezési 
célokra csak borból szabad előálli- 
tani. Az erdélyi közönség megszokia 
a forgácsece! izét és idegenkedik a 
borecet használatától, annak külön- 
leges ize miatt, A eluji Leul S, a. 
ecelgyár szabadalmat szerzett meg, 

HOIEI 

központjában :- 

amely mentesiti a borecelet külön 
leges izétől speciális eljárás révén. 
Ezen szabadalom kihasználására és 
az ily módon készitett ecet forga. 
lomba hozatalára ez ecelgyár a cluji 
Fenyves S. A borkereskedelmi cég. 
gel kötött megállapodást, 

Ultimul confort 
In centru orasului - A város 

Preturi 
reduse - Leszállitott árak ! 

vára bekebelezeit 2 millió lejes jej. 

kezetf. Ez alkalommal nyert perfek. 
tuálást az a tranzakció, melynek ré. 
vén a Minerva biztosító intézei Clu 
székházát terhelő és a Hitelfiók 

zálogtariozág törlést nyert. Ezen 
tranzakció első fázisát képezi a Mi 
neava biztositó uj érájának. 

5 éves éyümölcsös 
parcella a Grigorescu-uti 
negyedben, mely 13 és fél 
méter széles és 35 m. hosz 
szu, napos oldalon jutányos 
áron azonnal eladó. Cim. 
Str Fántáneli 61 

Fogyasziási szövel. 
kezelbe fömörül 
nek a cluji cipé. 
szelk 

A cluji cipészek egyrésze mát 
korábban Cooperativa Solidaritalea 
elnevezéssel fogyaszlási szövetke. 
zetbe tömörült. Ez a szövelkezet a 
cipésztagjai számára szükséges áru. 
kat a Dermata börgyárnál szerzi be, 
amely a szövetkezeten keresztül fo. 
lyószámla hitelt nyujt az egyes ga- 
ranciaképes tagoknak. Ezen folyó. 
számlahnelek Diztositására a Der- 
mata mos! tömegesen jegyezteti elő 
magát az érdekeli iparosok ingat 
lanaira. 

az...a 

Figyelem ! 
Nő1 es férfi fodrászat. - Spe- 
ciális babaklinikal - Baba 
fejek miaden fajtában és nagy- 
sagban kaphatok. -Bármilyen 
écska babak javilása - Tfő- 
rölt üveg és porcellán, maja- 
lika, stb, speciális ragasztása. 

Aram nélküli tartós ondoelálás 
garantálva. 

Redukáli árak! 
SALON FODOR 

Cluj, Cal. Mareshal Foch Na 

Anróllirdelések 
Meresztes pedicürszalon elköltözőött 

a Select udvarára. 

Cipőre, ruhára, télikabátra val 
szüksége ? Férfit, nőt, gyermeket legol- 
csóbban felöltöztet EzA áruház Ba- 
rifiu 6 szám. 

Veszünk olyan 1934 évi, vagy 
előtti állami tartozást, ameliyel 
hátralékos adót lehet fizetni. 

Világ kiadóhtvatala. Strada e 
vezii 4 

Végzeles szerelmek, A szerelmi 
drámakroi rendkivül érdekes cikkel 

I közöl Toinai Világlapja uj száma, 
amely nagy terjedelemben és gazdag 
lartalommal jelent meg. A legkivá- 

lóbb magyar iírók novelláin kivül 
számtalan pompás cikket, nagyszerti 
folytatásos regényt és közel száz 

képet talál az olvasó a népszerü ké 
peslapban. 
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evesi Piroska és Pfeiffer 

Míréd hangversenyét a ze- 
nel élet eseményének köny- 

velte el az erdélyi sajtó 

et a kiváló müvészek kedd 

amelártottak meg zsufolt nézőtér 

a napokat és állandó müsorként 
foglalkoztatja a lelkeket 

Biztos előadó készségük, magas 
szinen alló technikai tudásuk és 
hajszalfáinom zeneiségük még most 
is fejlődőben van és a keddi 
hangversenyen páratlan befejezet 
séggel mutatkozott Az érdekesen 
összeállitott müsor minden darab- 

.. 

6 drb. 
levelezőlap 
80 Lei 

loto KISS, Strada Londrei 

Bratianu Dinu gazdasági tárgya- 
lásokat akar folytatni Londonban 

A Hevesi - Pfeiffer hangverseny 

előtt maradandó hatásával tulszövi 

ját stilszerüen, elragadó előadás- 
han adtak elő. A közönség lelkes 
tapsokkal adózott a szép estéért. 

A vILAG 

és Párisban 

rális párt elnöke külföldi utján, 

elsősorbaan Londonban és Pá 
risban gazdasógi tárgyalásokat 
akar folytatni. 

Ezek a tárgyalások, mintegy foly- 
talása annak, amike! mát a kormány 
kezdeményezeit és még nem lehetelt 
realizálni. 

Bucuresti. B:atianu Dinu, a libe- 

nálásával, 
A pártelnök ebbeli falfogása tel- 

jesen egyezik Tatarescua miniszter- 
elnök intencióival. 

A kormány most hathatós mun- 
kába kezd a külföldi gazdasági erők 
bevonása érdekében és ezt a célt 
szolgálja Bratianu tárgyalása kiter- 
jel, jó összeköltetéseinek felhasz- 

zenekara 

Városunk legelegánsabb szórakozóhelye, az elit közönség találkozó helye a 

Wivó-club 
Minden este hangversenyez a Salgó- 
Fályol Jazs, az ország legjobb 

Figyelmes kiszolgálás ! 

Nyilii ellenállaásba 
csapoli ál a palesz- 
liniai arab mogsg- 

cgalom 

JERUZSÁLEM Az arab moz- 
galom ujult erővel lángolt fel és 
egyre komolyabb helyzetet teremt 
iPalesztinában. 

Az angol főmegbizott javaslatot 
tett hogy azonnal arab küldöttség 
utazzon Londonban, hogy kezdje 
meg ott a tanácskozásokat. Az 
arab nemzeti tanács azonban 
visszautasitotta a javaslatot 

Tegnap ismét véres uccai tün 
tetések voltak Jaffában melynek 
3 halott és 30 sulyos sebesült ál 
dozáta van 

Jeruzsálemben továbbra is fön 
tartják az ostromállapotot. 

A romániai 

Sieaua Romana 

BUCUREST/ A Phönix biz- 
tositó 
biztositási főlanács kedvező 
véleményezése alapján a tör 

Hiler teloszlatja az 
iniernáló ráborokai 

Berlin A Volkische B olbichter 
Hiler kencellár 

tervbe vette az összes internáló tá- 
borok feloszlatását és az iniernálás 
teljes megszüntetését. Azok az inter- 
náltak akik büncsil:kmény elköve- 

Ene 

jelentése szerin! 
tésével vádolhatók, biróság el ke- 
1üliek, a többiek pedig visszanyerik 

A kancellár ezen 
tervét a német belső rend megerő- 
szabadságukal. 

södésével indokolják, 

hogy valami, ami ennyire jó, olyan olcsó 
1s legyen, hogy mindenki megengedhesse 
magának. Ezt ma különösképpen lapasz. 
talja mindenki és ezért becsülik annyira a 
ValódiFranck-kal izesíteti KathreinerKneipp 

Pőönixei átbveilte a 

társaság kérése és a 

vényszék hozzájáruit ahoz, hogy 
a Phönix egész vagyonállomá- 
nyát a Steaua Romana biztositó 
társaság vegye át. 

i 

Mexikó, Csile és 
Egaador is kilép- 
nek a Népszővet. 

ségből 

Az a hir van Genfben elter 
ledve, hogy Mexikó, Csile és 
Edüador is hasonlóképen fog 
nak szavazni. Ezek az államok 
ezzel egyid jül bejelentik, hogy 
kilépnek a Népszövetségből. 

Minden héten ve le 1 gye meg Erdély leg- 
elterjedtebb helilapját 5 lelért a 

MAGAZIN-t! 

Malátakávét. Olcsó és mégis kilünő izű G . kávéital! 

S-Halhreiner 4 Hanck 
f a fiót, neház 
időkeeen ajat atef. 

Ősszel tartjaák meg a kereske- 
delmiésinarkamanrák választásait 

Besvatolt frrásból szerzett érie- 
süléseink szerint, az összes kereske- 
delmi és iparkamatáknál a vilasz 
tásokat ősszel fogják megtartani. 
A választásokig a kereskedelmi és 

ipackamarák jalenleg müködő inte- 
rimár bizottságait nem fOgják ki- 
cserélai és csak bizonyos módosi- 
tás kat fognak eszközölni egyes in- 
terimár bizottságok összetélelében, 

Üdit, 

GAREIRóth Vasilie 

A vese, hólyag, epe és gyomorbetegségek 
legbiztosabb gyógyszere a paptamási 

,CitGynia" 
Kapható mindenütt / 

Lerakatok : ORADEA Főlerakat Str 
ARAD Kardos M, utódai Str. 
TIMISOARA Kardos M. utódai 

CLUJ Mercur Depozit de apa minerale Str. Paris 38 
SATUMARE Máthé Sándor Str. Pár. 
TG MURES Csigy Emil Piata Unirii 

asványgyógyviz 
Gyógyit. 

N. Filepescu 23 Teletf. 1 76 
Eminescu r16 Teleft. 6-85. 

Str. Vladimirescu Tudor 
No. 30. Telefoun: 21-24 
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fogadjunk Pancser nem is hiszt. 
ha mondom kiváncsi vagyok rá, hogy 

i érzi magát a négus uj környeze 
ben ? 
- Hagyan? Grün panaszkodik 

Khőónnak. 
Te, egész éjjel nem aludtan A 

kutlya folyton ugatott, te meg hor- 
tyogtál. 
És mond szilvem ha a kutya hor- 

tyogott volna és én ugatlam veolana, 
akkor tudtál volna aludni 2 
- Szóval mindegy hogy kik ve- 

szik körül az ő nyugalma vállaz 
hatatlan ? 

Ennél a nyagalomnál maradunk. 
menmememélöbmmzmbítémemi 

Ujabb földrengés 
Kinában 

Kinától jelentik : Kina egyik 
tartományában ismét nagymé- 
retü földrengés volt. Az első 
jelentések szerint számos falu 
romokban hever és sok ember 
áldozata van a földrengésnek, 

Pálrégensőerceg és 
Benes köziársasági 
elnök Bucuresibe 

jönnek 

BUCURESTI. A kormány 
félhivatalosa megerősíti azokat 
a lapjelentéseket, amelyek sze- 
rint Pál jugoszláv régensherceg 
és Benes Csehszlovákia köz- 
társasági elnöke junius 8.án 
látogatást tesznek Bucurestiben. 
edesmemmml mmemestome 

D. T. Mályás 
crémamel aápolja 

arcál 
Nappalra Solarin, Éjjelre Inradin 
Szeplő ellen Efilidin 
Pattanás excema) ellen Coriatin 
Arcszappan Savon Mátyás 
Cosmetikai Laboratórimma 

Str. luliu Maniu 39, telefon: 252. 
Főlerakat: „uno' parfumerim 

Str. orga 5. 

mabsburó öllő csuik 
huca visszatéri 

BécsDbe ' 
Ottó királyti Adél nevü huga feg- 

nap Bécsbe érkezett azzal az indo- 
kolással, hogy doktorátust akar 

szerezni a bécsi egyetemen. IU. Ká- 
roly és Zita gyermekei közül Adél 
főhercegnő az első, aki visszatért 
Ausztria ferületére. 



Románia 
Görögorszag 

Bucuresti. 22 ezer néző előtt, 
nyilotta meg Mihály nagyvajda 

ünnepélyes megnyitó, majd a 
himnusz eljátszása után került 
sor a mérközésre. 
A csapatok a következő föl- 

állitásban állottak ki: 
Románia: Pavlovics-Bür- 

ger, Albu, Vintild. Esenbeisser 
Szaniszló, Beke, Bodola, Gio- 
lac, Schwartz, Dobay. 

Görögország : Ribas-Cris- 
tofopaulás, Papadopoulus. De 
lianis, Helmis, Kritikos, Mia- 
kis, Vazos, Humis, Simeonidis, 
Vikelidis, 
A mérközést Bauwens dr. a 

világhirünémei biró kifogásiala- 
nul vezette. 
Az első 20 percben Románia 

volt fölényben, mig ezután egy- 
forma erők harca alakul ki, 
mig szünet után Románia ál- 
landó fölénybe került. 

Kezdés utan Románia lép 
fel támadólag és már a 2 ikp 
Dobtay Beke, Bodola összjá- 
tékból az ulóbbi remek góli lő 
1.0. A 30 p Vazos révén a 
gőrögök eggyenlitenek 11. A : 

Előkészületek a K.-európa-kupára 
A Középeurópai kupa 1936 évi 

küzdelmeibe tudvalevőleg Svájc is 
bekapcsolódik azzal a megszori 
tással, hogy a bajnokság első 4 
helyezettje osztalyozó mérközést 
játszik a magyar, osztrák, olasz és 
csehszlovák bajnokság negyedik 
helyezettjével, ugy hogy az osztá 
lyoző mérközésekből kikerülő négy 
győztes kapcsólódik csak be a 
junius 21 ikén és 28 ikán eldön- 
tésre kerülő első fordulóba. A 
svájci bajnoki mezőny most fini 
sel és a tabella élén a következő 
négy csapat sorakozik : 

1 Young Fellows 
2 Lausanne 
3 Grashoppers 
a FC Bern 1 
A középeurópai Kupa négy ősi 

harcosa közül véglegesen még 
egyik országban sem alakult ki a! 

román csapat kissé felocsudik 
ma gólra és a 37 p. Szaniszló 

a balkánkupa küzdelmet. Az l átpásszol Schwartznak, aki ne- 
hőz helyzetből pompás gólt lő 
2:1. Az eredmény szünetig nem 

változik. 

Szünet után ostromolnak a 
görögök, de a román csapat 
védelme kitűnően állja a helyét 

I majd a 20 ik perciől kezdve a 

Nagy nemselközi mérközések a 
városi sporttelepen 

román csapat uralja a mezőnyt 
A 28 percben Dobay kornerét 
Schwarcz befejeli 3.1. A 31 ik 
p Golac átaod Dobaynak, a 
kapus kifut és a résen levő 
szélső oz üres kapaba hetlyezi 
a 4 ik gólt. A 33 p Simeoni- 
dis 25 méteres lövése Pavlo- 

Május 21. én: 

Hungórla-Victoria 
.
.
.
 

bajnokság sorrendje A legtisztább 
a helyzet a magyar Nemzeti Baj 
nokságban és pedig: 

1 Hungária 
2 Ujpest 
3 Ferencváros 
4 Phöbus 
5 Kispest 
A helyzet a csehszlovák ligá- 

ban igy fest; 
1 Spárta 
2 Szlávia 
3 Prostejov 
4 SK Pilsen 
5 Zidenice 
Ausztriában a helyezettek sor 

rendje a következő : 
1 Admira 
2 Vienna 
3 Rapid 
4 FC Wien 
5 WSC, 

Május 24 émn: 

Ha látni akarja a veretlen magyar bajnokcsapatot, ugy 
siessen és váltsa meg jegyét mindkét mérközésre 

vics hálójába höt ki,. 4.2 A 37 

-
-
-
 

p. Szaniszló jól ivelt lövését a 
kifutó Ripas fölött Bodola be- 
fejeli 5:2. 
A román csapat legjobb em- 

bere Bodola, Eisenbeisser Bür- 
ger voltak, de a csapat min- 
den embere dicséretet érdemel. 
A görögök csak az első 20 

percig voltak veszélyesek. 

VEC-Unircea 0.0 
CLUJ. 1000 néző. előtt játszot 

ták le vasárnap délelőtt az alke 
rületi döntőt, ami ólriási küzde em 
után eldöntetlenül végződött. A 
mérözés nagyobb részében az UEC 
volt a többet támadó fél, mig az 
Unirea volt a veszélyesebb. Az 
UEC ezen döntetlenjével meg- 
nyerte az alkerületi bajnokságot zött 6:2 2I re Olaszország a 

szép játékot mutatott, különösen 
a csatarsora remekelt, Kis szeren 
csével megnyerhették 

akinek góljait 

Dhönk-IAR 0 00 
tező mérkőzés 

után a hazai csapat Király kitünő [ 
védésével és Szerémi góljával győz, 
lJó biró volt Dr, Ciurel. 

X. EVFOLYAM 21 Szav 

jobb gőlaránnyal a KMSC elő. 
Ifjusági bajnoksag : 
Victorja -Haggibbor 80 30 
KAC-Unirea 3.2 3.:1 
U-KMSC 2I1 21 

Futbalbirók- Ujságirók 5:2 30. 
Az Ujsaágirók megnemérdemel 
vereséget szenvedtek és revansot 
kérnek a biróktől ! 

Cluj kombinált--Bu- 
curcsii 3:3 2:1 

Bucuresti Biró: Tica Iliescu 
Az U-Victoria kombinált nagyon 

volna a 
mérközést Az 5 ik p Ploesteanu 
megszerzi a vezetést majd a lóp 
Pop Béla révén 20, mig a 30 p 
Barbu szépit 2.I, 
Szünet után a II p Moldoveanu 

egyenlit, sőt a I9 p Raffinsky 
megszerzi a vezetést, de a 26 ikp 
Ploesteanu egyenlit, 

Crisana-Gloria6:130 
ORADEA Nemzeti banoki 

mérközés Ritter birő vezetésével 
lo00 néző előtt játszották le amit 
a fölényesen játszó Crisana meg 
érdemelten nyert meg. Góllövök 
Nagy 2, Dengel, Barbu és Cionca 
Barátkyt a biró a IIf 25 percé. 
ben kiallitotta. 

Victoria-HAC 3:0 0 
CAREI A carei oroszlánbar 

langban elvérzett a KAC a kissé 
durván játszó ellenfelével szemben 

Todor 2 és Tir 
szerezték 

BAIA MARE B diviziős selej- 
Oriási küzdelem 

B. divizió 
Satu Mare Barkochba-NSC 

Lo o00 Gőllövő: Sugár 
Cáaámpia Turzi. Iudustria Sármei 

-Keramia o0 ligaselejtező. 
Timisoara, Electrica LMTE 30 
ARAD. Minerul- Olimpia o0.0 
Ilsa-Victoria z10 00 

Jiul-TAC 21 010 

Banatul-Kinizsi 
ságos mérkőzés, 

KÖLFÖlD: 
Hungária-Bocskai 21 Ihl 
Ferencváros-Attila 51 4e 
Törekvés-SBTC 42 20 

Ujpest-Szeged 7:2 5:1 
Phöbus- Budai II 71 4I 
Kispest- III ker 2:0 I0 
Olaszország - Ausztria európa 

kupa mérkőzés 22 Io arányban 

VIZIPoló 
Magyarország fölényesen gyó 

5:2 2:1 barát- 

Nöirunák szalszerűvenytszitása minla viámilestésg a lerszebaz UNIO.- 
Felelős szerkesztő : Bereczky Vimos, Tip. Lumea Cluj, cEuzuUnA! 
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